

Проект

«Арбат» в Нижней Туре, «Антикафе» в клубах, открытки от Дарьи...

и многое-многое другое...

ВОТ КАКИЕ БИЗНЕС-ИДЕИ РОЖДАЛИСЬ У СЛУШАТЕЛЕЙ НОВОГО ПРОЕКТА «ШКОЛА МОЛОДЕЖНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА» 16 ДЕКАБРЯ НА ПРОХОДИВШЕМ В ЗДАНИИ НИЖНЕТУРИНСКОЙ ГИМНАЗИИ ПЕРВОМ ОБУЧАЮЩЕМ МОДУЛЕ СРЕДИ СЛУШАТЕЛЕЙ, В КАЧЕСТВЕ КОТОРЫХ ВЫСТУПАЛИ 39 СТАРШЕКЛАССНИКОВ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ НИЖНЕЙ ТУРЫ.

Опытные бизнес-тренеры (а организаторами выступили Центр экономического и правового моделирования «Консультант» (г. Екатеринбург), Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Свердловской области и Комитет по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации Нижнетуринского городского округа) так замотивировали слушателей, что после лекции



ФОТО С. ЧИКИШЕВА



ФОТО С. ЧИКИШЕВА

и-тренинга на тему «Введение в предпринимательство» со своеобразным «мозговым штурмом» — о сути самого предпринимательства и циклах предпринимательской деятельности, а также после сытного обеда ребят было не остановить! Они включились в игру в прайм-тайм и устроили настоящие атаки на имеющиеся незаполненные ниши в сфере предпринимательской деятельности, которых, по их мнению, на территории нашего округа более чем достаточно. Им было не просто, ведь сразу же всех разделили на 4 команды, различающиеся друг от друга не только цветом флажков, которые украшали столики, может быть, будущих бизнесменов, но и интересами, так как многие оказались в одной команде впервые. Ведь все слушатели курса — учащиеся разных школ и классов (СОШ № 1 — 3 человека, СОШ № 3 — 10 человек, гимназия — 26 человек). Но это нашу молодежь ничуть не смутило...

Гости из Екатеринбурга, уже приезжавшие в Нижнюю Туру

на первый этап в виде тестирования 140 школьников, успели разглядеть в ребятах потенциальных слушателей своей «Школы молодежного предпринимательства», устраивали для команд «ловушки», «грабли», на которые им приходилось неоднократно наступать по ходу реализации идей своих проектов, но и поощряли тех, кто выдавал «на гора» светлые, а самое главное — свежие мысли, опережая само время, которое всегда бежит быстрее, чем мы бы того хотели. Концентрированный выдался день! Ребята с одним перерывом на обед и двумя кофе-брейками в эту пятницу успели многое.

Команда «желтых» защитила проект «Антикафе» в стенах одного из подростковых клубов города и сделала этого на «отлично». Организаторами были найдены такие фишки, что, по их мнению, можно будет не только проводить свободное время в клубе «Ровесник», реально существующем в городе, но и заработать при этом не большой, но такой необходимый для развития капитал.

Кстати, с этой идеей мне пришлось выступить перед ребятами самой, так как до сих пор пока нынешнему руководству МБУ «ЦДМК» не представляется возможным воплотить ее в жизнь. «Желтые» пообещали встретиться уже после каникул в наших клубах, чтобы поближе подготовиться к воплощению в жизнь своей бизнес-идеи.

Команда «зеленых» создавала новое агентство «ШОУ-гам» по проведению праздников с привлечением площадей одного из ресторанов города, но пообещали, что это должно происходить без демонстрации вредных привычек... Праздник, по их мнению, может быть веселым и без алкоголя, благодаря нестандартным подходам к организации досуга.

«Красные» открыли мастерскую по производству картин на настоящем холсте от Дарьи. Придумали слоган: «Картина от Дарьи — подарок нереальный!», разработали рекламные шаги — и вперед! Тем более, как позже выяснилось, Дарья входит в состав их команды и уже работает по объявлениям и через социальные сети. Осталось «докрутить» идею и, что называется, в жизнь!

Команда «синих» задела более приземленную тему — создание клирингового агентства и разработала целую систему скидок и вариантов, как простым способом заработать на обычной уборке офиса, загородного дома или квартиры.

Все без исключения ребята получили по окончании сертификаты о прохождении 1 модуля. На второй же этап по индивидуальному составлению бизнес-проекта пройдут только 20 человек. Состоится он весной 2017 года, и там уже при помощи все той же команды из г. Екатеринбурга кому-то

из нашей молодежи уже понастоящему посчастливится претворить свою мечту в жизнь.

Т. УФИМЦЕВА
прошедшая в этот день
обучение в «ШМП»
вместе с молодежью НТГО



ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Примите поздравления

С Днём работника органов государственной безопасности РФ!

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Прародителем этого праздника является День чекиста, который был установлен 20 декабря 1917 года. За свой век он не раз менял название, как и сама служба. Но неизменной оставалась суть — честно служить народу и стране.

В одном из выступлений очень точно сказал о сотрудниках органов безопасности Президент Российской Федерации Владимир Путин: «Эта служба требует особых качеств, особого склада характера, твердой веры в свою страну, в правоту и справедливость своего дела, в то, что судьба Отечества превыше всего, — так было всегда в истории органов безопасности».

И сегодняшнее поколение с честью продолжает славные традиции своих предшественников. Для вас обеспечение безопасности нашей страны и её жителей стало делом жизни.

Благодарю вас за верность служебному долгу. Уверен, что ваша эффективная деятельность и впредь будет надёжным гарантом безопасности.

Желаю вам и вашим родным крепкого здоровья, семейного благополучия и счастья!

В. ГРИШИН
глава ГО «Город Лесной»

Назначения

В Северном округе — новый управляющий

ГУБЕРНАТОР Свердловской области Е. Куйвашев подписал указ о назначении Евгения ПРЕИНА управляющим Северным управленческим округом Свердловской области.

Е. Преин окончил Уральский государственный технический университет (ныне — УрФУ) по специальности «металлургия черных металлов». В 1991-2012 годах работал на металлургическом заводе им. Серова. Прошел трудовой путь от бригадира по сортировке — сдаче металла калибровочного цеха до главного инженера предприятия. С 2012 года занимал должность главы администрации Серовского городского округа.

Губернатор провел с новым управляющим рабочую встречу 12 декабря, в ходе которой поставил задачи по развитию северных территорий Свердловской области.

ПО ИНФ. ДЕПАРТАМЕНТА
ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ
ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ